

我省拟对乡村旅游经营单位评星

一项旨在规范乡村旅游经营单位的地方标准正在我省业内征求意见,这项标准拟对从事乡村旅游经营的单位进行星级评定,标准从最低的一星级到最高的四星级不等。评上星级的单位实行年审制,不达标者,将被降星或者撤销星级。记者 胡申兵

乡村旅游经营单位分成四种类型

这项由河南省旅游局提出、河南省质量技术监督局发布的《乡村旅游经营单位等级评定与管理规范》(简称《规范》)地方标准已经完成征求意见稿,现面向社会征求意见,有意见者、建议者可于11月17日前反馈至省旅游局。

按照业态划分,《规范》把乡村旅游经营单位分为食宿型、餐饮型、体验型和购物型四种类型。

星级评定最高为四星

《规范》提出,河南省乡村旅游经营单位等

级按旅游业态分别划分为四等,等级用星级表示,由低到高依次为一星级、二星级、三星级和四星级。星级符号用五角星表示,一颗五角星表示一星级,四颗五角星表示四星级。

等级评定实行年度复核

《规范》规定,河南省评委会保留对各级评委会所评等级的否决权。乡村旅游经营单位等级评定实行年度复核制度。已被评星的单位,应自觉接受评委会的复核。对复核不达标的经营单位,根据情节分别给予限期整改、降级、取消星级处理。

郭晶晶同款婚纱网上开卖 叫价最贵25999元



郭晶晶和霍启刚的大婚引来不小的关注,连网店也跟着凑热闹。记者在淘宝网发现,部分网店就已挂上郭晶晶的同款婚纱、伴娘服接受预订,而卖得最好的网店一晚上就售出5件伴娘服。

这些商品中,售价150~400元的伴娘礼服最受欢迎,卖得最好的一晚上就卖出5件。而

同款婚纱仅有一家商铺卖出1件。

“可能是因为价格太贵了。”分析原因,一家淘宝店主表示,一是婚纱不像时尚服装和伴娘服,往往不是看了就能马上下单;二是这款礼服售价则1600元,贵的达到25999元,而其他婚纱礼服售价多在千元左右,价格差距如此悬殊主要取决于面料及做工。据《法制晚报》

宝视达“快闪一族”光棍节“舞动全城”

11月11日上午11点11分,由120人左右形成的宝视达引领“快闪一族”“舞动全城”活动在郑州曼哈顿广场引起全民轰动,几乎所有人都能感觉到这群青年人正在用一种属于新一代自己的独特方式诠释着我们珍视而又模糊的“青春”的含义。



“如果给我一个机会在这个城市留下印记,我选择快闪。”

“快闪”,快闪行动的简称。简单地说就是许多利用网络联系的人,通过短信或bbs约定一个指定的地点,在明确指定的时间同时做一个指定的不犯法却很引人注目的动作,然后赶快走人。“快闪”作为网络媒介催生的新一代生活方式,或者说是另类的社会交往形式,正以游戏的姿态,行走于时尚的锐利边缘。

本次“快闪”活动是由河南宝视达眼镜连锁有限公司组织举办,这120人左右的参

与者由宝视达眼镜内部员工、宝视达官微的粉丝及一部分大学生志愿者组成。他们选择以这样的方式来展现自我,完成挑战。活动现场所有的参与人员都佩戴了由宝视达赠送的太阳镜,伴随着音乐和舞蹈的元素,微博粉丝潮流酷我的形象、大学生朝气蓬勃的形象以及宝视达员工职业潇洒的形象,配合统一的舞蹈动作,默契有序地“快闪快闪”。同时,宝视达借此活动,展现了朝气蓬勃的企业形象,喻示着宝视达拥有无限潜能,时刻准备着,打破常规、挑战自我,迎接每一个机会,象征着宝视达顽强的生命力和永不停息创新精神。

熊维维/文 慎重/图

速览

人民币汇率继续走强 不会出现大幅升值

据新华社11月12日电 近期人民币汇率走高的步伐仍在继续。来自中国外汇交易中心的数据显示,12日,人民币对美元汇率中间价连续第五个交易日走高,再次突破6.30关口,达到6.292,为今年5月9日以来的新高。即期市场上,人民币对美元汇率早盘首次升破6.23整数关口,再次创出历史新高,并触及涨

幅上限。国际金融专家赵庆明认为,从当前的贸易顺差情况来看,人民币汇率近期的大方向仍然是升值。但受制于稳定出口以及宏观经济等因素,人民币不会出现持续大幅度升值。随着人民币汇率趋向合理均衡水平,人民币对美元汇率双向波动的趋势将进一步增强。

泡温泉,赏星星,听鸟鸣,淋雨露 真实体会热带雨林原生态自然风光 此景只能天上有,人间难得几回享

疯狂的“光棍节”已经过去,如果你还没有尽兴,或者还没有淘到足够的实惠,不妨来晚报的“浓情周末,品质生活”逛逛吧,耗资亿元巨资重新打造的全新热带雨林温泉水疗馆,必定能带给你足够的实惠、足够的浪漫、足够的放松。

记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢

真闪电、真雷鸣,让你体味原生态的热带雨林

走进一楼的水疗馆,古朴的原生态建筑便映入眼帘,主汤池掩映在郁郁葱葱的绿树之下,若隐若现,仿佛让人置身于非洲原始的热带雨林。在工作人员的指引下,记者慢慢进入汤池,暖暖的温泉水瞬间便浸润了皮肤,身体也随之变得舒展、轻松……

正当记者闭着眼睛尽情享受时,忽地一道闪电从眼前急速闪过,划破了这里原有的寂静。同时,“隆隆”的雷鸣声也传进耳朵,不禁令人心生疑问,要下雨了吗?可是这是室内啊?记者急忙抬头搜寻,想要一探究竟,映入眼帘的却又是另一番美景。

此时,屋顶上设置的各色小彩灯,正一闪一闪地眨着眼睛,仿佛是满天的繁星;仔细聆听,还会有阵阵悦耳的鸟叫声传来,似乎是电闪雷鸣将它们从树林中惊醒,开始欢快地玩耍。

紧接着,一滴一滴的小雨点从楼顶渐渐落下,之后越来越大,直至倾盆大雨……

这就是全新打造的热带雨林温泉水疗馆,想要给大家“头顶日月星辰,耳闻天籁之音,顿时闪电雷鸣、顿时倾盆大雨”的感受,

让顾客从头到脚真实地体会热带雨林原生态的自然风光。

在这个只有寒风的冬季,你不想让自己的肌肤享受雨露的滋润呢?赶紧行动起来吧,我们在等等你!

【活动内容】

只需220元,即可获得原价474元的超值礼包:价值198元的《郑州晚报》1份,及价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票2张。

【参与方式】

现场售票:周一至周五上午9点~11点30分,周日下午2点~5点,到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室购票。

网上订购:登录<http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

【特别提醒】

本活动不接受预订,数量有限,先到先得,售完为止。

报纸投递仅限郑州市四环以内,投递时间2013年1月1日至2013年12月31日,请提前准备好具体投递地址。

温泉票有效期至2013年10月31日,请市民注意使用,以防过期。

为郭树清敢于承担责任叫好

□徐刚领



“领”悟市道

上任刚满一周年的证监会主席郭树清,在短短的一年内出台了70项左右的政策,被媒体誉为“郭树清新政”。但是,一系列新政并没有改变中国股市连年下挫的事实。郭树清近日承认,股市近年来的大起大落是个很不正常的现象,监管部门应对股市下跌承担一定责任,但不是等于完全的责任和绝大部分的责任。

2008年全球金融危机以来,在全球经济版图上一枝独秀的中国,股市却连续大跌五年,跌幅超过67.4%,近三年均“熊”冠全球。而中国经济在全球经济衰退的背景下,却能

保持7.4%的GDP增长。正是这种股市与经济的背道而驰,挫伤了A股投资者的信心。

郭树清敢于承认监管部门应对股市下跌承担一定责任,还是需要一丝勇气的。毕竟,股市是个随机的市场,涨跌有着非常复杂的原因,例如政治因素、经济周期、财政政策、货币政策、汇率、投机炒作等。

供求关系影响价格,盲目扩容已经成为中国股市连年“熊”冠全球的罪魁祸首。即使沪指逼近2000点,沪深两市流通市值仍达近16万亿元,为2005年跌破1000点时的16倍。如今,中国已经取代美国和巴西成为全球IPO最活跃的国家。

不可否认,新中国股市运行20年来,仍然存在内幕交易、黑庄操作、虚假信息、买卖欺诈等违法违规行为,新股发行体制也亟待改革。显然,郭树清仅仅敢于承担责任还不够,还需要给投资者更多的信心,给股市更多的呵护,而不是一味地发行新股。

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容等。订版电话:18939257989 琦盛广告代理

韩华创美非手术整形机构 专利号: ZL 2011 2 004545.8

除皱提升

全国免费电话 400-100-7762

除皱当场平复

针对: 额头纹、川字纹、鼻唇沟、颈纹、眼角皱纹、全身各部位的皱纹。非手术,不打针,不填充,健康无忧祛除皱纹,还你年轻数岁的脸。(做后当场可洗脸化妆,不影响工作。)

专利祛眼袋

地址: 花园路农业路交叉口南50米国贸中心A座5层501室 电话: 0371-87095008 87095167